

నవ నల్లగొండ

జిల్లా కేంద్రానికి సరికొత్త హంగులు రూ.1305 కోట్లతో అభివృద్ధి పనులు



నల్లగొండ ఐటీ హబ్ నిర్మాణను పరిశీలిస్తున్న ఎమ్మెల్యే కంచర్ల భూపాల్రెడ్డి, కలెక్టర్ ఆనవీ కర్ణం

మాట నిలబెట్టుకున్న సీఎం కేసీఆర్

నల్లగొండ, అక్టోబర్ 1 : తనను ఎమ్మెల్యేగా గెలిపిస్తే నల్లగొండ పట్టణాన్ని సుందరీకరిస్తామని చెప్పిన ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్.. మాట నిలబెట్టుకొని ఏడాది లోనే రూ.1305 కోట్లు ఇవ్వారని ఎమ్మెల్యే కంచర్ల భూపాల్రెడ్డి అన్నారు. పనులను ఎప్పటికప్పుడు పర్యవేక్షిస్తూ నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి పాటుపడిన మంత్రి కేటీఆర్ నేడు పలు ప్రారంభోత్సవాలు, శంకుస్థాపనలు చేయనున్నారని తెలిపారు. నల్లగొండలోని క్యాంపు కార్యాలయంలో ఆదివారం విలేజరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. దశాబ్దాలుగా అన్ని రంగాల్లో వెనుకబడ్డ నల్లగొండకు ఐటీ హబ్, మెడికల్ కళాశాల, బత్యాలు మార్కెట్, ఇంటిగ్రేటెడ్ మార్కెట్ తీసుకొస్తానని హామీ ఇచ్చిన కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి నాలుగు సార్లు ఎమ్మెల్యేగా, మంత్రిగా అవకాశమిచ్చినా వాటి గురించి పట్టించుకోలేదన్నారు. సీఎం కేసీఆర్, మంత్రి కేటీఆర్ సహకారంతో తాను ఒక్క టర్నింగ్నే వాటిని నిర్మిస్తానని తీసుకొచ్చి నిర్మాణం చేసినట్లు తెలిపారు. ఆమెరికా, బెంగళూరు, హైదరాబాద్ వంటి నగరాల్లో సాధ్యమయ్యే ఐటీ కొలువులు నేడు నల్లగొండకు వచ్చాయన్నారు. మంత్రి గుంటకండ్ల జగదీశ్రెడ్డి సహకారంతో నల్లగొండకు ఈ ఏడాదినిర్వహించే రూ.1305 కోట్లు తీసుకొచ్చి అభివృద్ధి చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. మరో

- **నల్లగొండ పట్టణ అభివృద్ధికి రూ.1305 కోట్లు ఇచ్చారు**
- **ఐటీ హబ్, మెడికల్ కాలేజీ తెస్తామన్న కోమటిరెడ్డి మాటలు రుూటా అయ్యాయి**
- **నేటి మంత్రి కేటీఆర్ సభను విజయవంతం చేయండి**
- **విలేజరుల సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే కంచర్ల భూపాల్రెడ్డి**

ఏడాదినిర్వహించాలో ఈ పనులన్నీ పూర్తవుతాయని, మరోసారి తనకు అవకాశమిచ్చి గెలిపించాలని కోరారు. నల్లగొండ పట్టణంలో అసంపూర్ణిగా ఉన్న అండర్ గ్రౌండ్ డ్రైనేజీతోపాటు మంచినీటి కోసం డబుల్ ఫైబర్ లైన్ పనులు చేపాచారు. వీలిన గ్రామాల్లో కూడా పెద్ద ఎత్తున అభివృద్ధి పనులు చేయనున్నట్లు తెలిపారు. పట్టణంలో ఐటీ హబ్ పూర్తయిందని,

తర్ఫరలో మెడికల్ కళాశాల నిర్మాణం పూర్తవుతుందని అన్నారు. 2040 నాటి పరిస్థితులను దృష్టిలో పెట్టుకొని అభివృద్ధి పనులు చేపడుతున్నామని చెప్పారు. సోమవారం నల్లగొండ పట్టణంలో రూ.900 కోట్ల అభివృద్ధి పనులకు సంబంధించిన ప్రారంభోత్సవాలు, శంకుస్థాపనలు, ఆ తర్వాత ఎన్టీ కళాశాలలో బహిరంగ సభ నలు, ఆ తర్వాత ఎన్టీ కళాశాలలో బహిరంగ సభ అవుతుందని ప్రజలు పెద్ద ఎత్తున తరలి రావాలని పిలుపునిచ్చారు. ఐటీ కొలువులు ఇచ్చిన మంత్రి కేటీఆర్ కృతజ్ఞతలు చెప్పించుకున్నాయని ప్రజలు తెలుపుతున్నారు. సమావేశంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ మండలి సైదిరెడ్డి, వైస్ చైర్మన్ అబ్దుగోని రమేష్, టీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి నిరంజన్ వర్మ, కలెక్టర్ సత్యయ్య గౌడ్, మాన్సిట్ కమిటీ చైర్మన్ బీర పంకజ్ యాదవ్, మున్సిపల్ స్టోర్ బీడర్ అభిమన్యూ శ్రీనివాసు, బీఆర్ఎస్ పట్టణ అధ్యక్షుడు బోనగిరి దేవేందర్, నల్లగొండ మండల అధ్యక్షుడు దేవ వెంకటరెడ్డి, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

ఐటీ హబ్, ప్లెజివర్ బ్రడ్డిలు, విశాలమైన రోడ్లు జగిల్ మంటున్న జంక్షన్లు, సెంట్రల్ లైటింగ్ డివైడర్లు నలువైపులా ఆహ్లాదకరంగా పార్కులు శరవేగంగా మెడికల్ కాలేజీ, ఎన్జీ కాలేజీ భవనాలు సీఎం కేసీఆర్ దత్తత.. యువనేత కేటీఆర్ ప్రత్యేక పర్యవేక్షణ జిల్లా మంత్రి జగదీశ్రెడ్డి సంపూర్ణ సహకారం నల్లగొండను అద్భుతంగా తీర్చిదిద్దడమే లక్ష్యం : ఎమ్మెల్యే కంచర్ల భూపాల్రెడ్డి



విద్యుత్ వెలుగుల్లో నల్లగొండ క్లాక్ టవర్ సెంటర్

నల్లగొండ ప్రతినిధి, అక్టోబర్ 1 (నమస్తే తెలంగాణ) / నీలగిరి : ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ దత్తతతో నల్లగొండ జిల్లా కేంద్రం రూపురేఖలు మారిపోతున్నాయి. సీఎం కేసీఆర్ మార్గదర్శకంలో మున్సిపల్ శాఖ మంత్రి కేటీఆర్ ప్రత్యేక పర్యవేక్షణకు జిల్లా మంత్రి జగదీశ్రెడ్డి సంపూర్ణ సహకారంతో జరిగింది. దీంతో ఎమ్మెల్యే కంచర్ల భూపాల్రెడ్డి పట్టణంలో సవ నల్లగొండ అభివృద్ధి పనులు పూర్తి కాగా, మిగతా ప్రధాన రహదారుల పనులు ముమ్మరంగా కొనసాగుతున్నాయి. ఐటీ హబ్, ఇంటిగ్రేటెడ్ మార్కెట్లు ప్రారంభించినందుకు సీఎం కేసీఆర్ కాలేజీ, ఆర్ అండ్ బీ గెస్ట్ హౌస్, మంత్రి కేటీఆర్ బ్రడ్డి నిర్మాణ పనులు కొనసాగుతున్నాయి. కళాభారతి, ఉదయ సాగునీరు పంపిణీ, పట్టణంలో అంతర్గత రోడ్లు, డ్రైనేజీ, తాగునీటి వ్యవస్థ పనులకు ప్రణాళికలు సిద్ధం చేశారు. నల్లగొండ జిల్లా కేంద్రాన్ని అద్భుతంగా అభివృద్ధి చేయాలని ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఆదేశించినందుకు సుమారు రూ.1305 కోట్లు వెచ్చిస్తున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో కీలకమైన ఐటీ హబ్తోపాటు పలు అభివృద్ధి పనుల ప్రారంభోత్సవం, శంకుస్థాపనలకు రాష్ట్ర మున్సిపల్ శాఖ మంత్రి కేటీఆర్ సోమవారం నల్లగొండకు వచ్చారు. ఆయన పర్యటన కోసం ఎమ్మెల్యే భూపాల్రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో విస్తృత ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు.

సరిగ్గా ఏడాదినిర్వహించిన నల్లగొండ జిల్లా కేంద్రానికి, నేటి నల్లగొండకు పాతనే లేదు. గతంలో అధ్యక్షమైన రోడ్డు, శిథిలమైన డివైడర్లు, వెలిగి వెలుగుల లైటింగ్ వ్యవస్థ, అస్పవ్యస్థ జంక్షన్లు, నిర్లక్ష్యానికి గురైన పార్కులు.. ఇలా అన్నింటిలోనూ నిస్సహాయ ఆవరించే వాతావరణం ఉండేది. జిల్లా కేంద్రమని చెప్పుకోవడానికి కూడా స్థానికులు ఇబ్బంది పడే పరిస్థితి. అలాంటి పరిస్థితుల్లో 2021 డిసెంబర్ చివరి వారంలో ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ నల్లగొండలో ఎమ్మెల్యే గాదరి కిశోరకుమార్ తండ్రి మారయ్య దళ దినకర్లకు హాజరయ్యారు. ఆ సమయంలో కాన్యాయేలో ప్రయాణిస్తూ పట్టణ పరిస్థితిని చూసి సీఎం కేసీఆర్ చలించిపోయారు. పాత జిల్లా కేంద్రమైన నల్లగొండ ఇంత అధ్యునంగా ఉంటే ఎలా అని జిల్లా నేతలను ప్రశ్నించారు. అంతటితో ఆగలేదు.. వెంటనే జిల్లా ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులతో కలిసి నల్లగొండ పట్టణంలో పర్యటించారు. కలెక్టరేట్లో నల్లగొండపై ప్రత్యేకంగా సమీక్షించారు. అక్కడికిక్కడే ఆవేశాలు జారీ చేస్తూ రెండేండ్లలో నల్లగొండ రూపురేఖలు మార్చాలన్నారు. అందుకు ఎన్ని నిధులైనా ఇచ్చే బాధ్యత తనదని ప్రకటించారు. రెండు రోజుల్లోనే మున్సిపల్ శాఖ మంత్రి కేటీఆర్, రోడ్డు, భవనాల శాఖ మంత్రి వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి, జిల్లా మంత్రి జగదీశ్రెడ్డిని నల్లగొండకు పంపించి అభివృద్ధి ప్రణాళికలు సిద్ధం చేయించారు. ఆ రోజు ఐటీ హబ్తోపాటు పలు పనులకు పునాదిరాళ్లు వేయించారు. దీంతో సవ నల్లగొండ అభివృద్ధి పనులకు అడుగులు పడడమైంది.

మౌలిక వసతులకు పెద్దపీట

నల్లగొండ సమూల అభివృద్ధిలో భాగంగా మౌలిక వసతులకు సైతం పెద్దపీట వేస్తున్నారు. మౌలిక వసతుల కల్పనలో భాగంగా 53.75 కిలోమీటర్ల రోడ్డు, 94.56 కిలోమీటర్ల డ్రైనేజీ, 18 పార్కులు, ఆరు కమ్యూనిటీ హాళ్లను అభివృద్ధి చేశారు. సకల హంగులతో ఇంటిగ్రేటెడ్ మార్కెట్ను నిర్మించారు. ఆదేవిధంగా మంత్రిగౌడ్, కేరళాజుబ్లిల్ రూ.27.27 లక్షలు వెచ్చించి బస్టి దవాఖానలను ఏర్పాటు చేశారు. పట్టణంలో ఆరు జంక్షన్లకు అభివృద్ధి చేసి, 11 వార్డుల మొత్తంలోని పూర్తి చేశారు. ప్రభుత్వం ప్రత్యేకంగా కేటాయించిన నిధుల్లో ఇప్పటి వరకు రూ.119.14 కోట్ల పనులు పూర్తి కాగా, మరో రూ.580.59 కోట్ల పనులు పురోగతిలో ఉన్నాయి. అభివృద్ధి పనులే కాకుండా ప్రజల ఆరోగ్యంపై దృష్టి సారించి శారీరక, మానసిక ఉల్లాసం కోసం ఓపెన్ జిమ్లు, ఆహారం కోసం పార్కులను అభివృద్ధి చేశారు. వీటితోపాటు వచ్చే 20 ఏండ్లను దృష్టిలో ఉంచుకుని అప్పటి అవసరాలకు అనుగుణంగా పట్టణాన్ని అన్ని విధాలుగా తీర్చిదిద్దుతున్నారు. 2040 నాటికి పెరిగి 10 లక్షల జనాభాకు అనుగుణంగా మౌలిక వసతులను కల్పించాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తలపెట్టుతోంది. వచ్చే రెండేండ్లలో అన్ని పనులను పూర్తి చేసి నల్లగొండను అద్భుతంగా తీర్చిదిద్దాలని ప్రణాళికలతో ముందుకు సాగుతున్నది.

సీఎం కేసీఆర్ దత్తతతోనే నల్లగొండ దశ తిరిగింది

ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ దత్తతతోనే నల్లగొండ దశ తిరిగింది. నల్లగొండపై సీఎం కేసీఆర్కు, మంత్రి కేటీఆర్కు ప్రత్యేక ప్రేమ ఉన్నది. దీనికి మంత్రి జగదీశ్రెడ్డి సహకారంతో జరిగింది. వారి కనుసన్నల్లోనే ఎవరూ ఊహించని రీతిలో రూ.1800 కోట్లతో శరవేగంగా అభివృద్ధి జరుగుతున్నది. ఇప్పటికే ఐటీ హబ్, హైదరాబాద్ రోడ్డు, జంక్షన్లు, మార్కెట్లు, అంతర్గత రోడ్లు వంటి కీలకమైన పనులు పూర్తి చేశారు. మెడికల్ కాలేజీ, ఎన్టీ కాలేజీ, ప్లెజివర్ నిర్మాణ పనులు పురోగతిలో ఉన్నాయి. నేడు మరో రూ.680కోట్ల పనులకు మంత్రి కేటీఆర్ భూమిపూజ చేస్తారు. రెండేండ్లలో ఈ పనులన్నీ పూర్తి చేసుకుని నల్లగొండ మెట్రో నగరాలకు దీటుగా నిలువనుంది. సవ నల్లగొండ ఆవిష్కరణ కానుంది. ఇంతటి అద్భుత ప్రగతికి కారణమైన సీఎం కేసీఆర్, మంత్రి కేటీఆర్కు నల్లగొండ ప్రజల తరఫున కృతజ్ఞతలు. వారికి జీవితాంతం రుణపడి ఉంటాం.

- కంచర్ల భూపాల్రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే

నల్లగొండ పట్టణ అభివృద్ధిలో భాగంగా తొలి శత్రు కేటాయించిన నిధుల్లో ఇప్పటికే రూ.249 కోట్ల పనులు పూర్తయ్యాయి. వాటిలో రూ.146కోట్లతో ప్రధాన రహదారులు విస్తరణ, సెంట్రల్ లైటింగ్, రూ.4కోట్లతో ఆరు జంక్షన్లు ఆధునికీకరణ చేపట్టారు. రూ.1.40 కోట్లతో ఆరు స్కూళ్లకు తోటలు, డ్రైనేజీలు, రూ.5.89కోట్లతో పార్కులు అభివృద్ధి చేపట్టారు. రూ.8.05 కోట్లతో ఇంటిగ్రేటెడ్ మార్కెట్, రూ.15 లక్షలతో మొబైల్ టాయలెట్, రూ.1.66 కోట్లతో పట్టణ నిరాశ్రయుల కేంద్రం నిర్మించారు. రూ.1.51కోట్లతో ఇంకొక స్టేడియం, రూ.40లక్షలతో స్పిమ్మింగ్ పూల్ అభివృద్ధి చేపట్టారు.

తలమాణిక్యం ఐటీ హబ్, రోడ్లు

హైదరాబాద్ రోడ్డు నుంచి నల్లగొండలోకి ప్రవేశిస్తుంటేనే అద్భుతమైన ఐటీ హబ్ జిల్లాకు తలమాణిక్యం నిలుస్తున్నది. హైదరాబాద్లోని టీ హబ్ తర్వాత రూ.90కోట్లతో రాష్ట్రంలోనే అతిపెద్ద ఐటీ హబ్ నల్లగొండ సొంతమైంది. సరిగ్గా ఏడాదినిర్వహించిన దీన్ని ప్రారంభించిన సందర్భంగా, ఇప్పటికే పలు కంపెనీలు ప్లేన్మెంట్ కూడా పూర్తి చేశారు. మంత్రి కేటీఆర్ దీన్ని నేడు ప్రారంభించనున్నారు. ఇక ప్రధాన మంత్రిగౌడ్ బైపాస్ నుంచి క్లాక్ టవర్ సెంటర్ వరకు ప్రధాన రహదారి విస్తరణ పూర్తయింది. మూడు, ఆరు వరుసల రహదారితోపాటు సెంట్రల్ లైటింగ్, పచ్చదనంతో కూడిన డివైడర్లతో మెట్రో నీటిని తలపిస్తున్నది. మంత్రిగౌడ్ బైపాస్ జంక్షన్తోపాటు క్లాక్ టవర్ అంక్షన్ కూడా సరిగ్గా మారిపోయాయి. క్లాక్ టవర్ నుంచి పెద్దపీట వరకు, డీకాట ఆపేసు నుంచి కలెక్టరేట్ మీదుగా కేరళాజుబ్లిల్ వరకు ప్రధాన రహదారుల విస్తరణ, సెంట్రల్ లైటింగ్తో కూడిన డివైడర్ల పనులు ముమ్మరంగా సాగుతున్నాయి. క్లాక్ టవర్ నుంచి వైఎస్ఆర్ విగ్రహం వరకు ప్రధాన రహదారి కొత్త హంగులను సంతరించుకున్నది. వైఎస్ఆర్ విగ్రహం వరకు కళాశాల వరకు ఆరు లేన్ల రహదారి విస్తరణ పనులు పునాది పనులు. ఇందుకోసం రూ.146కోట్లు వెచ్చిస్తున్నారు.

వీటితోపాటు పట్టణంలోని అంతర్గత రహదారులను, అందర్ గౌడ్ డ్రైనేజీ కోసం గత వారమే మరో రూ.55 కోట్లు విడుదలయ్యాయి. ఇలా నల్లగొండ నలువైపులా అభివృద్ధి కొనసాగుతున్నది. నల్లగొండలో రూ.683 కోట్ల పనులకు మంత్రి కేటీఆర్ సోమవారం శంకుస్థాపన చేయనున్నారు. ఆయనో అప్పు 5-2లో ఎన్.టి.ఎ., యూజీడి, మురుగు కాలులు (రూ.216.19కోట్లు), ఉదయ సముద్రం సుందరీకరణ (139.21కోట్లు), మంత్రిగౌడ్ బైపాస్ ప్లెజివర్ బ్రడ్డి (రూ.45కోట్లు), శిల్పారామం (రూ.10.50కోట్లు), కళాభారతి (రూ.90.61కోట్లు), మిషన్ భగీరథ ఆధ్వర్యంలో అమ్మకట్ 2.0 (రూ.56.75కోట్లు), ఆర్ అండ్ బీ గెస్ట్ హౌస్, ఆపీసులు (రూ.12.25 కోట్లు), ఎన్టీ కాలేజీ బిల్డింగ్ (రూ.36కోట్లు), కమ్యూనిటీ క్యాంప్స్ (రూ.12కోట్లు), పట్టణంలోని 48 వార్డుల్లో సీని రోడ్డు, డ్రైనేజీ, తాగునీటి (రూ.55 కోట్లు) పనులు చేపడుతున్నారు. ఈ పనులన్నింటికి మంత్రి కేటీఆర్ నల్లగొండ క్లాక్ టవర్ సెంటర్లో శంకుస్థాపన చేయనున్నారు.

అభివృద్ధి పంటలో నల్లగొండకు ప్రత్యేక స్థానం

సీఎం కేసీఆర్ దత్తతతో నల్లగొండ పట్టణానికి వచ్చిన నిధులను మౌలిక సదుపాయాలు, భవిష్యత్ తరాలను దృష్టిలో ఉంచుకుని తగిన విధంగా ప్రణాళికలు రూపొందించి అభివృద్ధి పనులు చేపట్టడం జరిగింది. ప్రజలకు ఆహ్లాదాన్ని ఇచ్చేందుకు పార్కులు, ఆరోగ్యశ్రుతి ఇచ్చేందుకు జిమ్లతోపాటు మెరుగైన విద్య, వైద్యం కోసం చర్యలు చేపట్టారు. మున్సిపల్ నీరులే కాకుండా అదనంగా సీఎం కేసీఆర్, మంత్రి కేటీఆర్, జగదీశ్రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే కంచర్ల భూపాల్రెడ్డి సహకారంతో రూ.1804 కోట్ల నిధులు సేకరించడం జరిగింది. ఆ పనులను రెండేండ్లలో పూర్తి చేసి అభివృద్ధి పంటలో నల్లగొండకు ప్రత్యేక స్థానం కల్పించేలా కృషి తచవద్దు.

- మండలి సైదిరెడ్డి, నల్లగొండ మున్సిపల్ చైర్మన్



రూ.1.20కోట్లతో మీడియల్ ప్లాంటేషన్, రూ.27 లక్షలతో బస్టి దవాఖానలు, రూ.15లక్షలతో అన్నపూర్ణ క్యాంపిస్ ఏర్పాటు చేశారు. రూ.45లక్షలతో పంచతక్కు పార్కు, 40లక్షల రూపాయలతో ఎమిరాట్ గార్డెన్ ఏర్పాటు చేశారు. రూ.90కోట్లతో ఐటీ టవర్, రూ.9లక్షలతో రైతుబజార్ నిర్మించారు. రూ.2.20కోట్లతో పారిశుధ్య వాహనాలు కొనుగోలు చేశారు. రూ.45లక్షలతో ఎన్.టి.ఆర్ బస్టి కంట్లో సెంటర్ పనులు పూర్తి చేశారు. వీటన్నింటిని మంత్రి కేటీఆర్, జగదీశ్రెడ్డి సోమవారం ప్రారంభించి అయిబాటులోకి తీసున్నారు.

మంత్రి కేటీఆర్ పర్యటనకు సర్వం సిద్ధం

నల్లగొండ, అక్టోబర్ 1 : నల్లగొండలో రాష్ట్ర మున్సిపల్ శాఖ మంత్రి కేటీఆర్ పర్యటనకు సర్వం సిద్ధమైంది. హిందూ సాంఘిక సంస్థల సభలో ప్రసంగిస్తారు. మంత్రి కేటీఆర్ పర్యటన విశేషాలకు పలు అభివృద్ధి పనులు ప్రారంభించనున్నాయి. పట్టణంలో రూ.249.32 కోట్లకు సంబంధించిన పలు అభివృద్ధి పనులు ప్రారంభించనున్నారు. మరో రూ.683.01 కోట్లతో పట్టణాన్ని పనులకు శంకుస్థాపనలు చేయనున్నారు. మద్యాభ్యాం 2:40 నుంచి సాయంత్రం 5:15 గంటల వరకు అభివృద్ధి పనుల శంకుస్థాపనలు, ప్రారంభోత్సవాలు జరుగునున్నాయి. ఆ తర్వాత సాయంత్రం 5:30 నుంచి 6:30గంటల వరకు ఎన్టీ కళాశాలలో నిర్వహించే బహిరంగ సభలో ప్రసంగిస్తారు. మంత్రి కేటీఆర్ పర్యటన ఏర్పాట్లను సాగించి ఎమ్మెల్యే కంచర్ల భూపాల్రెడ్డి, జిల్లా కలెక్టర్ ఆర్.వి.కర్ణం, ఎన్టీ అధికారులు ఆదివారం పర్యటిస్తారు. ఎన్టీ కళాశాలతోపాటు ఐటీ హబ్ను సందర్శించి ఏర్పాట్లను పరిశీలించారు. అన్నపూర్ణ క్యాంపిస్ అయ్యి దగ్గరి నుంచి బహిరంగ సభ పూర్తయి మంత్రి కేటీఆర్ హైదరాబాద్ బయల్దేరి వరకు పోలీసుల అప్రమత్తంగా ఉండనున్నారు. ఆ మేరకు ఇప్పటికే తనిఖీలు చేయగా నేడు పటిష్ట బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు.

సమయం	కార్యక్రమం	రూపాయలు
మధ్యాహ్నం 2:40	మంత్రిగౌడ్ బైపాస్ వద్ద ప్లెజివర్ శంకుస్థాపన	రూ.45 కోట్లు
మధ్యాహ్నం 2:50	మంత్రిగౌడ్ బైపాస్ వద్ద సెంట్రల్ లైటింగ్ సిస్టమ్ ప్రారంభోత్సవం	రూ.146 కోట్లు
మధ్యాహ్నం 3:06	ఐటీ హబ్ ప్రారంభోత్సవం	రూ.90 కోట్లు
మధ్యాహ్నం 3:15	ఐటీ హబ్ క్రయంట్ల, ఉద్యోగులతో మాటామంతి	
మధ్యాహ్నం 3:45	పాల కేంద్రం వద్ద అమ్మకట్ బాపూజీ విగ్రహం ఆవిష్కరణ	
మధ్యాహ్నం 4:00	పాల కేంద్రం వద్ద చేనేత కార్మికులతో సమావేశం, మరియు మగ్గం ప్రారంభోత్సవం	
మధ్యాహ్నం 4:30	బీజేపీ మార్కెట్లో ఇంటిగ్రేటెడ్ మార్కెట్ ప్రారంభోత్సవం	రూ.8.05 కోట్లు
మధ్యాహ్నం 4:45	క్లాక్ టవర్ సెంటర్లో కళాభారతి ఆడిటోరియం శంకుస్థాపన	రూ.90.61 కోట్లు
	ఉదయ సముద్రం సుందరీకరణ శంకుస్థాపన	రూ.139.21 కోట్లు
	అన్ని వార్డుల్లో అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన	రూ.55 కోట్లు
	అమ్మకట్ పథకం కింద సీని సరఫరా పనులకు శంకుస్థాపన	రూ.56.75 కోట్లు
	యూజీడి నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన	రూ.216.19 కోట్లు
	ఆర్ అండ్ బీ అతిథి గృహం నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన	రూ.6.25 కోట్లు
	ఆర్ అండ్ బీ డివిజన్ యోగి నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన	రూ.6 కోట్లు
సాయంత్రం 5:00	వచ్చువల్ ప్రారంభోత్సవాలు సుభాష్ చంద్రబోస్ జంక్షన్ షిల్డర్ ఫర్ లెన్స్ హాట్ మెరిస్	రూ.1.66 కోట్లు
	రైతు బజార్ ప్రారంభం	రూ.1.11 కోట్లు
	అంబేద్కర్ జంక్షన్	రూ.0.50 కోట్లు
సాయంత్రం 5:10	ఎన్టీ కళాశాల వద్ద వీధి వ్యాపారుల దుకాణ సముదాయాల ప్రారంభం	రూ.ఒక కోటి
సాయంత్రం 5:15	ఎన్టీ కళాశాల ఆధునికీకరణ పనులకు శంకుస్థాపన	రూ.36 కోట్లు
సాయంత్రం 5:30	ఎన్టీ కళాశాలలో బహిరంగ సభ	
సాయంత్రం 6:30	సర్ మంగింపు, హైదరాబాద్ కు వయనం	



నల్లగొండ ఎన్జీ కాలేజీలో మంత్రి కేటీఆర్ బహిరంగ సభకు చేసిన ఏర్పాట్లు

సూర్యాపేటలో రూ.517 కోట్ల పనులకు శంకుస్థాపనలు, ప్రారంభోత్సవాలు

సూర్యాపేట, అక్టోబర్ 1 (నమస్తే తెలంగాణ) : ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ పాలనలో జిల్లా మంత్రి గుంటకండ్ల జగదీశ్రెడ్డి నేతృత్వంలో సూర్యాపేట జిల్లా అభివృద్ధిలో పనులకు పెడుతున్నది. నియోజకవర్గంలో తొమ్మిదేండ్లలో రూ.8వేల కోట్ల అభివృద్ధి చేపట్టారు. ఈ నేపథ్యంలో ఆగస్టులో జిల్లా కలెక్టరేట్, మెడికల్ కళాశాల, డీవీపీ తదితర రూ.685 కోట్ల పనులను ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ప్రారంభించగా.. నాడు కొత్తగా ఇచ్చిన హామీలు కార్యరూపం దాల్చుతూ ఇప్పటికే రూ.123.50 కోట్ల విడుదలయ్యాయి. ఇవేకాకుండా సోమ

వారం రాష్ట్ర ఐటీ, పురపాలక శాఖల మంత్రి కేటీఆర్ 517 కోట్ల రూపాయల పనులకు ప్రారంభోత్సవాలు, శంకుస్థాపనలు చేయనున్నారు. మంత్రి జగదీశ్రెడ్డి అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకంగా తీసుకొచ్చిన ఐటీ హబ్తో పాటు 804 డబుల్ ఇండ్లు, ఎన్.టి.పీ ప్లాంట్, మున్సిపల్ కాంప్లెక్స్ ప్రారంభించనున్నారు. రూ.316 కోట్ల అండర్ గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ పనులకు శంకుస్థాపన చేయనున్నారు. మంత్రి కేటీఆర్ పర్యటన సందర్భంగా సూర్యాపేట పట్టణం గులాబీ మయమైంది.

నల్లగొండలో ప్రారంభించిన సిద్ధమైన ఇంటిగ్రేటెడ్ వెజ్ అండ్ నాన్ వెజ్ మార్కెట్